
Tárgy: Helyszín megközelítése és Parkolás 2026. február 12-13-14-én a háziorvosi kötelező ideje alatt 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
2026. február 12-13-14. (csütörtök, péntek, szombat) Kötelező háziorvosi továbbképzés 

 

A helyszín megközelítése és a parkolás:  
Térkép a későbbiekben a www.ena-mary.hu weboldalunkon lesz megtekinthető. 
 
Parkolás: 9022 Győr, Révai Miklós és Kamara utca sarkán található (zöld színű) Révai Parkolóházban (itt a 

parkolószolgálatot ellátó munkatársaink segítséget nyújtanak.) A helyi adottságok figyelembevételével  

 GPS-be: Ibis Hotel Győr, Kamara utca! Csak ezt a címet használják! – ezzel a koordinátával 

érhető el a Révai Parkolóház, az Iparkamara épülete és az Ibis Hotel is --- mindhárom egyhelyen található.  

A továbbképzés helyszíne, az Iparkamara és az Ibis Hotel egymásba kapcsolódó falszomszédos sarok épület.  

Az Ibis Hotel közvetlen szomszédságában van a Révai Parkolóház is.  

Gyalogosan a továbbképzés helyszíne, az Iparkamara bejárata → 9021 Győr, Szent István út 10/A. felöli oldalon 

lehetséges.  
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Révai Parkolóház -- Cím: 9022 Győr, Révai Miklós és Kamara utca sarka  

Díjszabás: 300,- Ft/60 perc ---------- Minden megkezdett 60 perces egység díjköteles 
Napi díj: 1.200,- Ft/24 óra 
A fizetendő díj nem emelkedik tovább 4 óra után, míg a bent tartózkodási idő el nem éri a 24 órát, majd ezt követően 
minden megkezdett 24 órás egység után további 1.200,- Ft fizetendő. 
A díj az áfát tartalmazza. 
--- Akadálymentes --- Elektromosautó-töltő --- Kamerával megfigyelt terület! 
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Parkolóház használatáról és egyéb tudnivalók:   
Elektromosautó-töltés a parkolóház földszintjén 1 darab elektromosautó-töltő található, ami 2 gépjármű egyidejű töltésére alkalmas.  
Az elektromos autó töltés díjmentesen vehető igénybe, a használat módjáról való tájékoztatást a készülék oldalán találja meg. 
Hogyan tudok behajtani? 
A bejáratoknál lévő kijelző mutatja a szabad parkolóhelyek számát. Hajtson a bejárati sorompóhoz! A terminálon található nagy, kék gomb megnyomásával 
kérjen jegyet! A jegy elvétele után a sorompó felnyílik, majd az áthaladás után automatikusan záródik. 
Hogyan keressek parkolóhelyet? 
Behajtást követően a szabad parkolóhelyek közül választhat. A bérlettel rendelkező gépjárművek részére fenntartott parkolóhelyeket az adott parkolóhelynél lévő 
falon elhelyezett felirat jelzi. 
A mozgáskorlátozottak számára fenntartott, összesen 6 darab parkolóhely a földszinten található. 
 
Állítsa le a járművét egy szabad parkolóhelyre! Húzza be a kéziféket, az ajtókat és ablakokat gondosan zárja be! 
A bejáratnál kapott jegyet vigye magával! Fontos! A jegyet gyűrődéstől, nedvességtől és magas hőmérséklettől óvni kell! 
Kérjük, a parkolás után a lift vagy a lépcsőház igénybevételével hagyja el a parkolóházat. 
 
Mikor és hol kell fizetnem? 
A parkolás befejeztével, amikor visszaér a parkolóházhoz, mielőtt járművéhez megy, a bejáratnál található díjfizető automatáknál egyenlítse ki a parkolási díjat! 
Csúsztassa a jegyet a jelzett nyílásba! Az automata kijelzőjéről olvassa le a fizetendő díjat! 
Fizetni mind bankkártyával, mind készpénzzel lehet. 
Készpénzes fizetés esetén kérjük, figyeljen arra, hogy fizetni csak az automatán feltüntetett érmékkel és/vagy bankjegyekkel lehet. 
A készülék 10, 20, 50, 100 és 200 forintos érméket 500 forint, 1 000 forint címletű bankjegyeket,  
valamint 2 000 forintos bankjegyet 1 000 forint felett fizetendő összeg, 5 000 forintos bankjegyet 2 000 forint feletti fizetendő összeg esetén fogad el. Vegye el a 
jegyet és a visszajáró pénzt! Nyugtaigény esetén a megfelelő gombbal kérjen fizetési igazoló szelvényt 
A fizetéstől számítva 10 perc áll rendelkezésére, hogy gépjárművével elhagyja a parkolóházat. Ennél hosszabb idő esetén a többlet parkolási díját 
szintén a díjfizető automatánál kell megfizetnie. 
Hogyan tudok kihajtani? 
A járművel hajtson a kijárati sorompóhoz! A parkolóházban rendszámfelismerő rendszer működik. Amennyiben érvényesített jegyéhez tartozó rendszámának 
leolvasása sikeres, jegyét ne csúsztassa be a kijárati terminálba, mert a sorompó automatikusan felnyílik. Ha a rendszám leolvasása sikertelen, a jegyet 
csúsztassa a jelzett nyílásba! 
Az érvényesség ellenőrzése után a sorompó felnyílik, majd az áthaladás után automatikusan záródik. 
Mi a teendőm, ha valami nem működik? 
Mind a be- és kijárati terminálokon, mind a díjfizető automatákon található egy „segélyhívó” feliratú gomb, amelyen keresztül 0–24 órában jelezni tudja 
munkatársunk felé a problémáját. 

 

 

http://www.ena-mary.hu/

